
（          ）高等学校   H（  ）数学 
（１００点満点 （   ）分） 

１．次の問いに答えなさい。 
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（          ）高等学校   H（  ）数学 
（１００点満点 （   ）分） 

１．次の問いに答えなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

椙山女学園 3 0

5 0

=  tys 、 Iaabet = Ttzb
-99

+3ns =

-59

+5bar
6 6 6

一、

2 b _ 弘 = 4 c

と X 4

2 b - 4 C

2 b - 4 に 39
に Tt

2 1つ -

く

-4 = a ーー / Point
3 式 を 整理 し て

( 因数 分解 など )

から 値 を 代入

7(
2

- 2 ) は = x ( 7( ー な )

= (3+255) ( 3 +2 な -2×2 な )

= (3+255) ( 3 -2 な )

= 3
2

_ ( 2 は )
て

= 9 _ 2 0 =
一

11-4146
九 _ 2 = 0 _ 6 ± MTF

x =  eee

2

解 の 公式 より
_

-6 でないとい (
=

-6 等 = -3 T

つ に
z × 、

っし
T /

、
、

. D

、 、 、 z〇

① X 2 4 _ ② ② に y = 2 を 代入 する と

4 つし -2 は +1 ) = _ 1 8 4 Kt 2 = - 1 0

4 つ( t y =
- 10 つ に -3→

_

-31-2=-8 ( x 、 y ) = ( -3,2 )

y = 2 -_-
/



２． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ア、 た = 6 X

イ、 平方根 は さ で ある ので  IM X
う

、
I

ウ、 SHITE = ref  
= 5 0

neh

エ、  
_ な -_- F -_- 3 0

オ、 nf  
= 2.236 、 いく 3 な ので X

は
この

Point
I 1

-

の
一

% 悠+
最鑿な管擎で は 。 最大 値 や

、
、 ) に -3,1=6 を など に 最小 値 を

1

1 代入 する と 6=9 メト が どこ で とる か
。

1

2
1

1 つ ( a =  

J- 3 ,
O

1 2

~ イー
Point

定価 を つく 円 と する 。

一気に 式 を 立て ずL
この 値段 は が  tx _ 5 0

円 ) 順 に 作っ 2 いく 。

8 個 買い 3 0 0 0 円 で お つり が 6 0 0 円 な ので 1

3 o 0 0 - 8 ( x _ 高 北 - 5 0 ) = 6 0 0

3 0 0 0 -

5 6

-
0

x + 4 0 0 - 6 0 0

2 8 0 0 =  t ) ( 5 0 0 円

ル = 5 0 0
c 

/ノー
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(l)

t.it1 1

1

1

4 1

,
、 、 、  t 、

1

,
1

、
1

_
_

」
、

_

」

5 枚 の 場合
4×-4+3×4

.ee
× 4 = l 6 -

1 4 8

y 枚 目 3 cm
× 4 cm

二 G 4 ( cm )

の 面積 の 長方形
-2

ert

4 木久

Point

に) h 枚 の 場合 4×4+3×4 X Cm ) 法則 を 見つける 。

= 1 6 t l 2 ( n - 1 )

= 1 2 n +4 ci )
5 枚 の とき 4 木久

-_- / な ので

4 枚 の とき は 1枚

(3) 12 nt 4 E

150124
Z 146

n E 砦 =  f = 1 2
、

、 、 、

。

l 3 枚 以上 必要
-
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nnr

中央 値
( 1 ) 7 2点 に 2 8 人

い て
、 全員 で

4 0 0 人 な ので

2 8

石
= 0

、
0 7

→

に) 0 点 も 6 0 点 も

7 6 点 し中央値 )

r
最頻 値 より 小さい ので

mn 中央 値 よ変わらない 。

(2) の 続き

モード ( 最頻 値 ) は 8 4 点 の 階級 の 度数 より 小さい ので

モード も 変化 なし 。 以上 より 平均 値 のみ 変化 する K )owned

(3) メジ アン が 7 6 点 = 2 0 0
、

2 0 1 番目 の 平均 点 が 7 6 点

2 人 の 点数 の 可能 性 は 7 2
、

7 6
、

8 0
、

7 2 点 と 80 点 で 平均 7 6 点 に なる が  7 6 点 の 生徒 も

いる ので この 点 数 は あり 得 ない
。

よって 2 人 とも 7 6 点
。

と なり 7 2 点 の 椙 子 は
2 0 0 番目 より 下位 と なる

。

C ら )

-
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1 6 、
1 8 )

10112 )

い)
B の つ ( 座 木栗 が 4 な の で は Ix 42=8 ( 4

、

8 )

B ( 48 ) と なり C ( 0
、

1 2 ) の 2 点 を 通る

ので BC i y = 一 つし +12

wa

(2) A ( - 6
、

1 8 )

y ) に ey ニール +12 の もう で の 交点 A  を 求める
。

ル = 一

6,49
さ)( た 一つ ( +12,7し

て
+27 に 24=0

、
( つけ 62 い -4 ) = 0

△ 0 AC と △ 0 ( B の 面積 比 A
、

、

C

は 底辺 AC : CB i B
、

I

= A
'

0:01 3 '
= 6 i 4 = 3 i 2 i

1

1 1

1
1

A
'

6 合4
'

B
'

(3)

C 求める 立体 の 体積 -_-△ がtotT 、
' T

4 4

でここ、
B 4

として
= 4 × 4 × た 4 × j t 4 x 4 × た x 8

8r.fi、
=

 等 +128 た =  t t tしい
448 た -

3
-
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い) △ ABC と △ PBQ で BRBA
二 に 2 より 面積 比 = に 4

△ PBQ = 半 x △ ABC

DPQRS = DAB CD - ( △ PB Q -し △ SDR )
- ( △ APS t △ CAR )

= DAB CD - f × 口 ABCD で の ABCD

= が 0 ABCD

ア、 t.at-(2)
A

△ ABC が 最大 に なる の は 弦 AC と 点 B の
-

キヨ り が 最大 の とき 。

- ( c

l その とき 品 か な ので 円周 百 LB.CA  = LA CB

•

と 底 角 が 等しい ので AB = BC の 二 箍 三 角形 となる
。

B -(ろ)
r BD と AC が 直径 の とき DAB CD は 最大 と なる

。

A 3 'D PQR S = DAB CD Xt
I c = 6 × 6 ×  がき = 9

B _ 1ノー
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い) A - B - C
以上

に ) △ ACE ( 正三角形 )

異 10 通り

が子行
が激

H篪 で

が
E こ

(I) の パターン の 面 程 が 最小

二等辺三角形 の 頂点 の

EF 選び方 は A 、 B 、 CREF
(2) パターン は 3 つ

、

地 = 1 と する
o なので G 個

(I) △ ABC the
( AB = BC の 二等辺三角形 )

( 3 ) は ) RQ が 重なる

か F 似 で は) PA い

HAB四 ) QA い

C
「

丶
rs

r s テ〇 的 ARQ "

四) △ ACD
( 直角 三角形 )

( I ) ( l
、

5 ) ( 2
、

4 ) ( 3
、

3 )

A ( 4
、

2 ) (5/1)

て
_

l XBXI 位 ) ( 6
、

1 ) (0/2)/6,37
r B 1614116,5)

C l
(

,
I〇 四 ) ( 1

,
6 ) ( 2

. 6 ) ( 3
、

6 )

P ( 4
、

6 ) (5/6)

(I) ~ は ) = l 6 通り ( き ) ( 6 、

6 )

t.to
-

11
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(l) が ( -48 ) P ( 3 、
1 )

を 通る 直線

よ、 一つ ( +4 な ので

R の 子 座標 は 4
st

• 豚
OC や CB の よう に 隣 同士 の Bo Qoo を 結ん で

g.  c

長方形 と の 交点 が 跳ね返り の 道 と なる 。

C B

• ・ . . s
Poo と Qoo の 組み合わせ は

QOC Q

・

QAB Q
r それぞれ 3 通り な ので すべて は

p P 3×4=12 通り
Poc

・ ・ ・ PAB 急1

0 A
•

pon ・

POA
交点 を 持た ない 組み合わせ は

、

•

QOA
△ _

PB c
- Qoc PAB _ Qo A

12-4=8 通り
l

QAB

- 11 Poc _ Qa
の 4 通り


